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1. Problém - PretéZzovani vyrobnich prikaz( Pokud pfi odvadéni vyroby je odvedeno takové mnozstvi
produktd, které je rovno poZzadovanému mnozstvi, pak dojde k automatickému uzavreni vyrobniho
prikazu. V takovém pfipadeé jiz dany vyrobni prikaz (i kdyZ bude znovu otevren) nelze pretizit (vyrobit
vic, nez bylo pozadovano), protoze programova Uprava, ktera rozdeluje vyrobené mnozstvi na sklady,
neprovede pozadované rozdéleni vyrobkd. Spravny postup, ktery vylouc¢i automatické uzavreni
vyrobniho prikazu = prijmout vice, nebo méné vyrobkd, neZ je pozadované mnozstvi daného
vyrobniho prikazu. TS: pfi pfijmu mnoZzstvi rovnajicimu se pozadovanému, se VP uzavre. Pfi pfekroCeni
je naprogramovana Uprava, ze se s tim déji véci (¢ast putuje na jiny sklad apod.). MizZe byt zmatecné
v Case - reklamace z DAJANY, Ze se to chova divné apod. Neustdle na toto zapominaji.

2. Problém - Rozdily materialu ve skladu Jednou z pficin, jak vznikaji rozdily ve stavu zasob na skladé
je nacitani QR kodl z jednotlivych pytld. Pokud na pytli chybi stitek s QR kédem a je pouzit Cip pro
rucni zadani materialu, mohou vznikat chyby, které mohou zapficinit vznik rozdilu mnozstvi na sklade.

3. Problém s terminalem, ktery nereaguje na Cip. Pro ovéreni Cipu terminalem je nezbytné, aby Cip byl
pfifazen ke konkrétnimu zaméstnanci (pole Cislo &ipu).
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